

Инстинкт самосохранения гору мусора свернет

Галина ФОМИНА

ФОТО АВТОРА



Свалка с каждым годом становится все больше.

Жители хутора Степановского Оренбургского района борются с несанкционированной свалкой, которая расположилась рядом с домами. Местные чиновники не первый год бездействуют. И сельчане вынуждены были обратиться в Общероссийский народный фронт, отметив стихийный полигон на интерактивной карте свалок ОНФ. Активисты сигнал получили, более того - за ситуацию взялся депутат Госдумы РФ, координатор проекта «Генеральная уборка» Владимир Гутенев. 27 ноября он побывал на месте.

На эту свалку уже много лет свозится мусор со всего хутора, несмотря на то что в двухстах метрах находят-

ся жилье, а в двадцати – фермы. Более того, сюда сливают отходы асенизаторские машины.

– Ситуация долго тянутся, и пришло время ее оперативно решать, – сказал Гутенев. – К сожалению, чиновники на местах нередко демонстрируют безразличное отношение к письмам и обращениям граждан. Чтобы об этой свалке не услышал Президент России на Форуме действий ОНФ, местным властям придется ее убрать. Если у людей нет совести, то, как правило, у них срабатывает инстинкт самосохранения. Этот случай портит экологическую картину области, которая в целом весьма благополучна. Стоит также отметить, что Оренбург в экологическом рейтинге городов занял седьмое место, что говорит о большой проделанной работе и общественников, и областных властей, однако в муниципалитетах остается еще много проблем. Прежде всего это касается рекультивации и благораживания убранных территорий.

Глава Оренбургского района Василий Шмарин, который присутствовал на встрече с жителями, сообщил, что вопрос по несанкционированной свалке уже в работе.

– Сейчас в Росприроднадзоре находятся на согласовании документы по организации полигона, куда будет организованно вывозиться весь мусор, – отметил Шмарин.